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СОЦІАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

Литвинов Р.А. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 
В теперішній час актуальними є питання соціальної відповідальності бізнесу, для 

впровадження якої підприємствам необхідні соціальні інвестиції як механізм безпосереднього 
соціального поводження. При цьому «… соціальну відповідальність доцільно розглядати як 
інститут сталого розвитку економіки, який функціонує завдяки закріпленню законодавчих та 
соціальних норм впливу бізнесу на суспільство та навколишнє середовище» [3]. В той же час 
«… сьогодні одним з головних чинників формування соціального та людського капіталу, а 
також розвитку економіки в цілому стають соціальні інвестиції» [1, c. 191]. 

Соціальні інвестиції повинні бути взаємовигідними для всіх зацікавлених сторін, до яких 
можна віднести інвесторів, персонал підприємства, мешканців громад, органи державної 
влади та місцевого самоврядування, споживачів продукції і т.п. Важливими соціальні 
інвестиції є в аграрній сфері, в якої є тісна залежність між інтересами агробізнесу та 
населенням сільських територій.  

У розвинутих країнах держава через власні інституції здійснює регулювання соціальних 
інвестицій на основі використання відповідних нормативних та законодавчих актів. 
Здійснення соціальних інвестицій було проаналізовано за даними вітчизняного агрохолдингу. 
Так, за 2017-2020 рр. в ASTARTA Holding N.V. середньооблікова кількість персоналу 
зменшилась на 45,4% і становила 5027 осіб, при цьому витрати на навчання персоналу 
зменшилися на 28,6% і становили 100 тис. євро [2].  

За відповідний період розмір соціальних інвестицій агрохолдингу збільшився на 20%, 
але в освіту, а також культуру і спорт навпаки, зменшився на 76,8% і 63,3% відповідно. Через 
наслідки пандемії COVID-19 розмір соціальних інвестицій в охорону здоров’я зріс майже в 6 
разів – до 896 тис. євро в 2020 р. 

Збільшення кількості соціально відповідальних підприємств у майбутньому сприятиме 
підвищенню ефективності інвестиційного бізнесу, через що відбуватимуться позитивні зміни 
в економіці шляхом зростання розмірів інвестування в соціально орієнтовані сфери 
економічної діяльності, а також компанії, які розробляють та впроваджують інноваційні 
технології, сприяють захисту навколишнього середовища, запобігають кліматичним змінам 
тощо. 

Розробка та впровадження механізму взаємного врахування інтересів бізнесу і 
суспільства сприятиме покращенню репутації компанії, яка пов'язана з задоволенням 
очікувань стейкхолдерів. Це підкреслює актуальність подальших досліджень у розробці форм 
та методів соціальних інвестицій. 
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